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Exercice 1

1) Résoudre dans O I'équation : " +12:+35=0.
2) On considére les deux polyndmes :
p(x) = 4x* —28x7 +73x" —84x+35 <
. 5 X ol « et # deux nombres réels.
q(x)=(2%" —ax) + B (25" —ax)+35
a) Trouver les réels « et g pourque: p(x)=g(x).
b) En déduire I'ensemble des solutions de I'équation p(x)=0.

3) a) déterminer le polynéme H(x) vérifiant : p(x):(x—l)[x—%)ﬂ(x).
b) résoudre dans 7 I'inéquation: p(x)z0.
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Exercice 2 ‘ i .
Soit a et b deux réels avec a>0.on considére I'équation (E) : ax®+bx—1=0.

1) a)montrer que I'équation (£)admet deux racines distinctes x, etx, sans les déterminer.

b) montrer que x, etx, sont de signes contraires.

]

2 s < 1
| c)déterminer le réel b pour que : 1lcap,
X X

2) a) montrer que : V3+2v2 =1++2.
b) en posant =242 et b=243.résoudre I'équation (£).

Exercice 3

{ > X 2x—y=3
1) résoudre dans [1° le systeme : { ) :
6x+5y=1

2% +fy =3
6x* 5.y =1

2) En déduire I'ensemble de solutions du systeme : {




Exerciced

Soit 4BCDun parallélogramme de centre O, M un point du plan vérifiant : AM =Z4C.

(PSR S)

La paralléle a (BD) et passant par M coupe (4B)au point £ et (4D)au point .
1) Construire une figure .

2) Démontrer que A—E—=§§§ et F:%A_D.

3) Soit G la projection de Esur (BC) parallelement a (A4C).
Déterminer BG en fonction de 4D




